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Rencontres internationales
Question écrite n° 2515

Texte de la question

M Eric Raoult attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre d'Etat, ministre de l'education
nationale, de la jeunesse et des sports, charge de la jeunesse et des sports, sur le lieu des prochaines coupes
du monde de football et de rugby. En effet, sous l'impulsion du precedent Premier ministre, la France avait
avance et prepare sa candidature pour une prochaine coupe du monde de football. La France pourrait
egalement etre un candidat credible pour l'organisation de la coupe du monde de rugby (toute seule, ou en
eventuelle association avec l'Angleterre et l'Irlande). Il serait important que le Gouvernement puisse appuyer tres
rapidement cette candidature a ces deux coupes du monde. Il lui demande donc de bien vouloir lui preciser ses
intentions en ce domaine.

Texte de la réponse

Reponse. - Les actes de candidature a l'organisation d'une grande manifestation sportive sont en regle generale
produits par les federations nationales concernees aupres de leur federation internationale. Ces candidatures
peuvent ensuite, lorsqu'elles ont ete retenues, faire l'objet d'un soutien de l'Etat. La candidature de la France
pour l'organisation de la coupe du monde de football est envisagee par la Federation francaise de football
depuis 1986 et a recu le soutien du President de la Republique en 1988. Ce soutien a ete confirme par le
Premier ministre lors de l'entretien accorde au president Fournet-Fayard le 24 octobre 1988. La Federation
francaise de football souhaite que l'Etat s'implique au niveau des telecommunications, de la securite et de
l'amenagement des stades. Concernant la coupe du monde de rugby, la Federation francaise de rugby n'a pas,
a ce jour, fait connaitre officiellement sa candidature. Le secretariat d'Etat charge de la jeunesse et des sports
examinerait avec interet toute demande de soutien exprimee a cette occasion.
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